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Assinatura: : 4

TOTAL

Nome: Turma:

JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES

1. (2,0) Verifique a existéncia dos limites abaixo. Justifique a sua resposta.
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Nome: Turma:

Assinatura:

JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES

1. (2,0) Verifique a existéncia dos limites abaixo. Justifique a sua resposta.
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cos (z2 + %) — 1
2. (3,0) Seja f(x,y) = { 2+ g2 se (z,y) # (0,0)
0 se (z,y) = (0,0)

(a) Calcule £9-f-(m,y), para todo (z,y) € R%.

Oz
(b) B %J; continua em (0, 0)?

(c) Mostre que f € diferencidvel em (0, 0).
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cos (z2 +9%) -1

. 3, Seja Z, = 4y
2. (3,0) Seja f(=,v) { Oy se (z,7) = (0,0)

(a) Calcule g—g(x,y), para todo (z,y) € R2

(b) E %J_c continua em (0,0)7
Y
(c) Mostre que f é diferencidvel em (0,0).
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3. (2,5) Seja f(z,y) uma funcéo de classe C? em R? (isto é, todas as derivadas parciais
até segunda ordem de f sdo continuas em todos os pontos de R?). Seja

9(% v) = f(u® — 0%, 2uv).

2

(a) Calcule 09 (u v) em termos das derivadas parciais de f.
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3. (2,5) Seja f(z,y) uma funcio de classe C? em R? (isto é, todas as derivadas parciais
até segunda ordem de f sdo continuas em todos os pontos de R?). Seja

g(u,v) = f(2uv,u® — v?).

2

(a) Calcule e
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. (2,5) (a) Seja f(z,y) uma funcdo diferenciavel e tal que f(t%,3t) = In ¢, para todo

t > 0. Calcule 8_£(1’3)’ sabendo que %(1,3) = —;

(b) Seja g(z,y) = z°y* — 2%y* + 2zy>. Suponha que y(t) = (2(t),y(t), 2(t)) é uma
curva derivavel cuja imagem de estd contida na intersec¢do do grafico de ¢ com o
gréfico da fungdo f do item (a). Ache a equagio da reta tangente & imagem de v no
ponto (1,3, ¢(1,3)).
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B
- (2,5) (a) Seja f(z,y) uma funcio diferencidvel e tal que f(3t,t*) = In t, para todo

of of 2
t > 0. Calcule %(3, 1), sabendo que 8—y(3’ 1) = -3

(b) Seja g(z,y) = 2y’ — 2% + 22°y. Suponha que Y(t) = (z(t), y(t), 2(t)) é uma
curva derivdvel cuja imagem estd contida na interseccdo do grafico de g com o grafico

da fungéo f do item (a). Ache a equagdo da reta tangente & imagem de ¥ no ponto
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